

A térség legkorszerűbb óvodája a vámosgálfalvi

Jövőkép a helyi közösségnek



Fotó: Nagy Tibor

Sok városi óvoda megirigyelhetné a korszerű körülményeket, amelyek a tanévkezdéskor ünnepélyesen felavatott vámosgálfalvi intézményben fogadják az aprónépet. Az önkormányzat nem titkolt szándéka, hogy a beruházás révén ösztönözni szeretnék a községben a gyermekvállalást. Az avatón ünneplőbe öltözött gyermekek száma mindenesetre bizakodásra adhat okot, két magyar és egy román csoportban hatvan óvadás vette birtokba az uniós forrásokból szépen felújított és kibővített épületet és az udvarán kialakított izléses játszótér.

Menyhárt Borbála

Európai uniós forrásokból felújított és kibővített óvodaépülettel ünnepelte a tanévkezdést a vámosgálfalvi közösség. A gyerekek felügyeletét nehézkesen megoldó szülők válláról is nagy terhet vett le az önkormányzat a beruházással, ugyanis az új óvodában hosszabbított programú csoport is működik, ami iránt nagy igény mutatkozott a községben. Balogh Elemér polgármester nem rejti véka alá szándékát, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy ösztönözzék a községben a gyermekvállalást, és mint mondta, a felújított, jóval tágasabbá varázsolt óvodának köszönhetően már jelentősen nőtt az oda íratott gyerekek száma, hiszen míg tavaly negyvenegyen, idén már hatvanan kezdték Vámosgálfalván az óvodát. Vannak gyerekek, akik eddig máshová, például Dicsőszentmártonba jártak, de most hazahozták

őket a szülők, illetve a szomszédos településekről is többen döntöttek úgy, hogy a legkorszerűbb körülmények között szeretnék tudni csemetéiket. Bár a közel 450 ezer eurós beruházás nagy része uniós forrásokból származik, a községvezetők érdeme így sem csekély, Vámosgálfalva meggyeserte a legsikeresebbek közé tartozik a megnyert uniós pályázatok tekintetében.

Valóra vált álomnak nevezte Balogh Elemér polgármester a szép új óvoda megvalósulását a tanévkezdés napján megtartott avatóünnepségen. Mint mondta, a vámosgálfalviak nagyon jól ismerik a kínai bölcsességet, miszerint „Ha a jövő évről akarsz gondoskodni, vess magot. Ha egy évtizeddel számolsz, ültess fát.

(Folytatás a 6. oldalon)

Ne feledje
IDŐBEN
megújítani előfizetését!
Ha előfizet,
BIZTOSAN
kézhez kapja
FÉLÁRON!
Telefon:
0742-828-647

Szilva és hagyomány

Mindig főztek szilvából ízet az asszonyok és pálinkát a férfiak, ha jó termés volt Marosjárdában. Megterem itt a beszteceitől a húsos szilváig minden fajta, de nemcsak megterem, ízletesebb is, mint bárhol a környéken.

2.

Műtét közben vizsgálható a csont

Új generációs mozgó röntgent helyeznek üzembe a marosvásárhelyi ortopédiai klinikán, amivel műtét közben könnyebb lesz a páciensek vizsgálata – jelentették be hétfőn az ortopédiai klinikán.

4.

Ősbemutató a Yorick Stúdióban!

A készülő ősbemutatóról hétfő délelőtt a Yorick Stúdió várbeli székhelyén, a Mészárosok bástyájában tartott sajtótájékoztatót az előadás alkotócsapata. A résztvevőket a Yorick vezetője, az előadás rendezője, Sebestyén Aba üdvözölte.

5.

KELEMEN

HUNOR

mindenkinek
RESPEKT
pentru toti

ÍRJ ALÁ TE IS A MAGYAR JELÖLTNEK!



Áldások a Maros-parton Sok százan hirdették: Ő az út!



Enyedi Csaba református lelkipásztorral beszélgetnek a gyermekek

Fotó: Nagy Tibor

Katarzist nyújtó élményszínház, imaséta, izgalmas családi vetélkedő, mélyreható beszélgetések és lélekben megújító koncertek – ezek voltak a negyedik Ő az út ifjúsági keresztény zenefesztivál színpontjai. A marosvásárhelyi Magvető közösség és a Regnum Christi alapítvány rendezvényszervezői több száz érdeklődőt vonzottak a Maros-partra, a huszonevesek mellett kisgyermekes családok, tinédzsercsapatok és az idősebb korosztály képviselői is szép számban mentek el a maros-szentgyörgyi Hétfákhoz az életet és Teremtőjét ünnepelni.

Nagy Székely Ildikó

Túl az emberi logisztikán

Az érkezők négyféle karkötőből választhattak – a gyermekeknek zöld, az ifjaknak piros, a házasságok narancssárga, az időseknek pedig kék színű járt. Amint azt Berezcki Zsoltól, az egyik főszervezőtől megtudtuk, a szervezőcsapat összesen 1600 csuklóra való készített elő, a legtöbb – szám szerint 650 – a családokat, 550 a fiatalokat, 250 a gyermekeket, 150 pedig az időseket várta. Berezcki Zsolt azt is elárulta, hogy Marosvásárhelyről és vonzáskörzetéből közel százötven fiatal vett részt a fesztivál megszervezésében.

– Az önkéntesek parókiákról, ifjúsági csoportokból jöttek, de nem mint a csoportok képviselői, hanem

személyes érdeklődésből. Számomra újdonságként hatott, hogy a fiatalok nem a saját rendezvényeikhez keresnek támogatókat, hanem nekünk szeretnének segíteni – jegyezte meg a főszervező, majd azt is elmesélte, hogy valaki egy kisbuszt is felajánlott a szállításhoz, mégpedig éppen akkor, amikor kiderült, hogy a kellek nem férnek fel egyetlen kamionra. Ugyanakkor a családi programok, a belső utazások és játékok számára felállított 15 sátor több mint fele a lelkes támogatóktól érkezett.

– Egy olyan közösségi összefogást tapasztaltam meg, amely nem volt előzetesen megszervezve, isteni indítástól született – tette hozzá Berezcki Zsolt.

Az együttlétre nemcsak a megyeszékhelyről és környékéről, hanem számos más székelyföldi városból – Gyergyószentmiklósról, Székelyudvarhelyről, Szentegyházáról – is érkeztek résztvevők, számukra a szervezők két ötven férőhelyes autóbust is indítottak.

A gyergyói Feltöltő fesztiválon kívül az Ő az út az egyetlen ilyen jellegű ifjúsági keresztény rendezvény Erdélyben, de míg előbbin a zeneiség hangsúlyosabb, a Maros-parton a sátorprogramok erősítik a fesztiváljelleget. Ez idén még hangsúlyozottabban kifejezésre jutott, mint a korábbi években, amikor a koncertekkel egy időben mindössze két-három alternatív programból lehetett választani.

– Fő célunk az volt, hogy aki ide ellátogat, személyes élménnyel távozzon. Tapasztalataim szerint a

mai fiataloknak erre a nyitottságra, közösségi élményre van szükségük – mondta Berezcki Zsolt.

Lazán megosztott örömhír

Mielőtt a sátorprogramokba belekóstoltunk volna, az első Ő az út fesztivál kezdeményezőjével, Sófálvi Szabolcs maros-szentgyörgyi polgármesterrel beszélgettünk.

– Minden területen, ahogy az aszfaltozásnál, úgy a fiatalok életében is szükség van egy jó alapra. Ennek a fesztiválnak a fő üzenete ezt az alapot, egy járható utat biztosítani. A kétezres éves keresztény kultúránk nem véletlenül maradt fenn. Aki az embert megalkotta, egy értékrendet is adott neki. Az örömhír azóta sem múlt a idejét, viszont a közlési, terjesztési módját frissíteni, időszerűsíteni kell – foglalta össze Sófálvi Szabolcs a fesztivál lényegét. A községgazda azt is megjegyezte, hogy idén egy sokkal fiatalabb csapat szervezte a rendezvényt, mint a korábbi években, és ez a laza, családi hangulatban is tükröződik.

Betűhorgászat, Kairo-sátor

A fesztivál első két órája a sátorprogramokról szólt. A gyermekekkel érkezők a Családdal csapatom vetélkedőn teljesíthettek különféle kihívásokat, ezáltal saját kapcsolataikat is erősítve, emellett kézművesasztal, kötélmászás, óriáscsúszda, kugli és egy óriáspuzzle is várt a fiatalabb fesztiválózókra. Ott

jártunkkor egyszerre két kirakós – az Őt és a Föld témájú – is készülőben volt, az előbbi négyen, az utóbbit öten rakták. Népszerűnek bizonyult az Egy perc és nyers vetélkedő is, amelyen egyénileg vagy csapatban is részt lehetett venni. A játékosoknak fokozatosan nehezedő próbákat kellett kiállni, a feladatok között ige kirakás, bibliai kérdések megválaszolása és „pufuleces”, szívosztás betűhalászat is szerepelt.

A nevével is csalogató Kairo-sátort főleg a tizenéves korosztály látogatta. Itt minden foglalkozás az értékes időtöltés tematikájára épült – erre utalt a „tartalmas idő”, „megfelelő pillanat” jelentésű görög „kairosz” szóból született sátor név is –, egyebek mellett önelemző feladatokban, illetve interjú vehettek részt az érdeklődők, egy kifüggesztett papírlapra felírhatták, hogy mit jelent számukra a szeretet, a lélek és a boldogság fogalma, a sátor falán látható képeken pedig önmagukat és Istent is beazonosíthatták.

Brazil misszionáriusok, üzenet bekötött szemmel

Sokan voltak kíváncsiak a brazil sátorra is, ahol a Katolikus Shalom Közösség négy Budapesten élő misszionáriusával ismerkedhettek

kat is megmutassák az érdeklődőknek.

Számomra a legmélyebb megtapasztalást az élményszínház biztosította. A helyszínül szolgáló sátorba bekötött szemmel lehetett belépni. A nézők a pár perces történet szereplőjévé váltak, hangokra, illatokra, érintésekre válaszolhattak, és a negatív példa – az élvezethajászmódra biztató szavak és gesztusok – után az isteni szeretet személyre szóló üzenetével távozhattak.

A kegyelem árad...

A sátorprogramok után a figyelem a színpad felé irányult, ahol ft. Szénegető István katolikus plébános és Kötő Ferenc Barna református lelkipásztor mondott áldást. Ezt követően Sófálvi Szabolcs köszöntötte a jelenlevőket, majd a marosvásárhelyi Blessed Dance Crew lépett közönség elé. A csapatot a fergeteges hangulatot teremtő brazil misszionáriusok követték.

Sokan Csiszér László magyarországi énekes, dalszerző és zenekara koncertjét várták a leginkább. A magyar katolikus karizmatikus megújulás talán legismertebb dicsőítésvezetőjének A kegyelem árad, és árad és árad kezdetű dalára a Maros-parti fák alatt egyre növekvő



Készül az út

meg. A magyar is értő négy lány később a színpadon egy fergeteges táncprodukcióval nyűgözte le az egybegyűlteket.

Az alternatív programokra szánt két óra lejártával a legtöbb sátorban még mindig voltak sorban állók. Sokan szeretnék volna kipróbálni a Bonus Pastor Alapítvány drog- és alkoholfogyasztás hatását szimuláló szemüvegét, és az imaséta, valamint az imasátor is nagy vonzerővel bírt.

A Sörözz a papoddal! elnevezésű programban református lelkipásztorok és katolikus plébánosok vettek részt. A kötetlen beszélgetés célja az volt, hogy a szószékről ismert igehirdetők mindennapi, emberi arcu-

tömegnek legalább a fele táncra perdült. A koncert után a csapatjátékok során gyűjthető tombolákat is kisorsolták a szervezők, a nyeremények között wellnessbelépő és gokartozás is szerepelt.

Németh Ádám, a fesztivál műsorvezetője saját útkeresésének történetét elevenítette fel kezdetben rejtélyes harmadik személyben, külön kiemelve az isteni segítség szerepét abban, hogy a keresztény tanításoktól idegenkedő szülei elfogadják elhivatottságát a fiatalok evangelizálására. Az est utolsó fellépője egy budapesti keresztény rapper, Eddy volt, aki pörgős szövegekkel, dinamikus dallamokkal és rengeteg energiával hirdette, hogy Ő az út.



A Blessed Dance Crew produkciója

Davis-kupa: A világcsoportban maradtak a magyarok

Balázs Attila negyedóra alatt legyőzte Ilja Marczenkót a Magyarországi – Ukrajna tenisz-Davis-kupa-osztályozó hétfői befejezett ötödik mérkőzésén, ezzel a magyarok 3-2-re nyertek, és bennmaradtak a világcsoportban.

A csata utolsó meccse vasárnap sötétedés miatt a második szettben 5:5-nél félbeszakadt a budapesti Sport 11 központban, erről Richter Attila, a szövetség főtitkára ezt mondta az MTI-nek: „A nemzetközi szövetség szabályai alapján villanyfényes rendezéshez legalább 1200 luxot kell biztosítani, ezt az áprilisi ATP-tornára brutális aggregátorokkal megoldottuk, de most a korai kezdés miatt nem költöttünk erre még 50-80 millió forintot. Legalább nyolc órát kell biztosítani napfényes játékhoz,

ezért kezdtünk délelőtt. Két éve, az oroszok elleni párharcban pénteken 15 órakor volt az első meccs, akkor muszáj volt komoly világitást kiépíteni. Most a vártnál hosszabb mérkőzések miatt vis major helyzet alakult ki, amelyet így tudunk megoldani. Úgy is mondhatnánk, hogy mi a hagyományokhoz híven ragaszkodunk a háromnapos lebonyolításhoz” – tette hozzá tréfásan a főtitkár.

A hétfői pótnapon már szerény körülmények várták a résztvevőket a Kamaraerdőnél: a büfék, VIP-helyiségek, üzletek a sajtósátorral együtt eltűntek, a munkanap ellenére viszont így is mintegy kétszázan gyűltek össze a lelátókon, családias hangulatot teremtve. A játékosok a hétvégihez hasonló nyári melegben kezdték meg a bemelegítést.

A „ráadás” 17 percig tartott, a világranglistán 136. magyar először elvette riválisa adogatását, majd a harmadik meccslabdáját kihasználva – közben Marczenko brékletésénél hajszálnyival kiütötte a labdát – diadalmaskodott.

A DK-osztályozón győztes magyarok így maradnak az elit felvonultató világcsoportban, és februárban ismét selejtezőt vívhatnak a madridi döntőbe jutásért. A vesztes ukránok egy osztállyal lejjebb, az Euro-afrikai zóna I-es csoportjában kezdik meg a 2020-as évet.

A magyarok sikerükkel egyben szépítettek az ukránok elleni mérlegükön, ugyanis az előző két párharcot – 1997-ben a Római Tenisakadémián és 2005-ben Donyeckben – az ellenfél nyerte.

Eredményjelző

Tenisz-Davis-kupa-osztályozó: Magyarország – Ukrajna 3-2

Egyéni mérkőzések: Balázs Attila – Ilja Marczenko 6:4, 7:5; Fucsovics Márton – Szerhij Sztahovszkij 7:5, 3:6, 6:7 (3-7); Balázs Attila – Szerhij Sztahovszkij 4:6, 3:6; Fucsovics Márton – Ilja Marczenko 6:3, 6:2

Páros mérkőzés: Fucsovics Márton, Balázs Attila – Szerhij Sztahovszkij, Gyenyisz Molcsanov 7:6 (7-1), 3:6, 6:3



A győztes Balázs Attila az ukrán Ilja Marczenko elleni mérkőzés végén a Magyarország – Ukrajna Davis-kupa-osztályozón Budapesten, a Sport 11 központban 2019. szeptember 16-án. A magyarok összesítésben 3-2-re nyertek, és bennmaradtak a világcsoportban.

MTI/Koszticsák Szilárd

Röviden

* Spanyolország megnyerte a kínai férfi-kosárlabdavilágbajnokságot, miután a döntőben 95:75-re nyert Argentína ellen. A dél-amerikaiak számára a második negyedben összeszedett 17 pontos hátrány döntőnek bizonyult. A legjobb játékosnak Ricky Rubiót választották.



Világbajnok a spanyol férfi-kosárlabdaválogatott

Fotó: Marca

* Labdarúgó 1. liga, 9. forduló, vasárnapi eredmények: Jászvásári CSM Politehnica – Nagyszebeni Hermannstadt 0-0, CSU Craiova – Bukaresti FCSB 0-1. Az élcsoport: 1. Kolozsvári CFR 20 pont/9 mérkőzés, 2. Medgyes 18/8, 3. Jászvásár 16/9.

* Labdarúgó 2. liga, 7. forduló, vasárnapi eredmények: Aradi UTA – CS Mioveni 1-1, Campionii FC Argeş Piteşti – Bukaresti Rapid 0-2. Az élcsoport: 1. Turnu Măgurele 19 pont, 2. Bodzavásári Gloria 16, 3. Mioveni 15.

* Labdarúgó NB II, 8. forduló: Szeged-Csanád – Csákvár 5-3, Vác – Tiszakécske 0-0, Szolnok – ETO FC Győr 0-2, Siófok – Budaörs 2-0, Gyirmót FC Győr – Dorog 1-2, Szombathely – Soroksár 0-1, Budafok – Ajka 1-3, MTK – Kazincbarcika 1-0, Nyíregyháza – Vasas 0-2. Az élcsoport: ETO FC Győr 17 pont, 2. Siófok 16, 3. Budafok 15.

Kezdődik a labdarúgó Bajnokok Ligája csoportkör

Az E, az F, a G és a H csoport első forduló mérkőzéseivel kedden megkezdődnek a 2019–2020-as szezon főtáblás küzdelmei a labdarúgó Bajnokok Ligájában.

A mai program:

* E csoport: SSC Napoli (olasz) – FC Liverpool (angol) (22.00 óra, TV: DigiSport 2, Telekom Sport 2, Look Sport), Salzburg (osztrák) – Genk (belga) (22.00, DigiSport 4 – párhuzamos közvetítés)

* F csoport: Internazionale (olasz) – Slavia Prága (cseh) (19.55, DigiSport 1, Telekom Sport 2, Look Plus), Borussia Dortmund (német) – FC Barcelona (spanyol) (22.00, DigiSport 1, Telekom Sport 1, Look Plus)

* G csoport: Olympique Lyon (francia) – Zenit (orosz) (19.55, DigiSport 2, Telekom Sport 3, Look Sport), Benfica (portugál) – Lipcse (német) (22.00)

* H csoport: Chelsea (angol) – Valencia (spanyol) (22.00, DigiSport 3, Telekom Sport 4), Ajax Amsterdam (holland) – Lille (francia) (22.00, DigiSport 4 – párhuzamos közvetítés, Telekom Sport 4)

Hatodik hely a világbajnokságon

Szenzációsnak értékelhető eredményt ért el Románia ifjúsági női röplabdacsapata az Egyiptomban rendezett korosztályos világbajnokságon, ahol a 6. helyen végzett. Az utóbbi évtizedekben a román röplabda-válogatottak – bármilyen szinten – számára már az is jelentős eredmény volt, ha sikerült a kontinentális döntő tornán részt venni, évek óta először az idén indulhatott vb-n női röplabdacsapat, ahol ráadásul az élményben végzett.

Számunkra ez azért figyelemre

méltó, mert a kezdőcsapatnak a felét, három játékost a Marosvásárhelyi CSM adta! Florina Murariu, Mara Dumitrescu és Denisa Ionescu már az európai ifjúsági olimpiai fesztiválon is bizonyítottak, ezüstérmesek. A három játékos a marosvásárhelyi csapat tagjaként, Predrag Zucovic edző szerb módszereinek köszönhetően is emelte erre a szintre a játékát, amellyel egyébként bejuttatták a marosvásárhelyi csapatot az A1 osztályba. Köszönetül a város elzárta a pénzcsapot...

Az egyiptomi vb-n a selejtezőcsoportban Románia válogatottja Argentínát 3-0-ra, Fehéroroszországot 3-1-re verte. Miután biztos volt a továbbjutás, kisebb kiengedés következett (2-3 Thaifölddel), majd egy szoros vereség Oroszországgal (2-3), amelytől az olimpiai fesztivál döntőjében három szettben kaptak ki. Az egyenes kieséses ágon következett egy Törökország elleni szenzációs 3-0, a negyeddöntőben pedig a sportág egyik monstrumának számító Kína elleni vereség (0-3). A helyosztókon aztán a csapat 3-0-ra nyert a szinte állandó olimpiai résztvevőnek számító Peru ellen, míg az 5. helyért nagyon szoros szetteket játszott Japánnal, ahol a röplabdát szinte már-már vallásos rajongás veszi körül. Jegyezzük meg, hogy Olaszországot – amely végül ezüstérmes nyert az egyiptomi világbajnokságon, és nagy csatában maradt alul a döntőben 2-3-ra az Egyesült Államokkal szemben – az európai fesztivál elődöntőjében legyőzte ez a csapat! (bálint)



Fotó: alba24

Fölényes sikerrel kezdett a Veszprém a férfikézilabda BL-ben

A Telekom Veszprém házigazdaként 40-28-ra legyőzte az ukrán Motor Zaporizzsja csapatát a férfikézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének első fordulójában, vasárnap.

A norvég Kent Robin Tønnesen vezérletével remekül kezdtek a hazaiak, de a folytatásban öt percig nem dobtak gólt, és ez elég volt az ukránoknak a felzárkózáshoz. A huszadik percben a vendégek jobbátlövőjét, Sztanyiszlav Zsukovot piros lappal kizárták a játékvezetők, mert védekezés közben megütötte Lékai Máté arcát. Ezt követően ismét hatékonyan kezilabdáztak a veszprémiak, és Sterbik Árpád védecsereire alapozva négygólos előnybe kerültek a szünet előtt.

A második féldőt 4-0-s sorozattal kezdték a házigazdák, akik Tønnesen és Dragan Gajic újabb talátaival növelték a különbséget, és tulajdonképpen ekkor döntötték el a meccset (24-16). A 43. percben alakult ki először tízgólos különbség a csapatok között, ekkor a Motor Zaporizzsja időt kért, ám a játék képe a továbbiakban sem válto-



Igor Szoroka, az ukrán Zaporizzsja játékosa (k), valamint a veszprémi Dragan Gajic (b) és Omar Jahja a férfikézilabda Bajnokok Ligája csoportkörében játszott Telekom Veszprém – Motor Zaporizzsja mérkőzésen a Veszprém Arénában 2019. szeptember 15-én. A magyar csapat 40-28-ra győzött.

MTI/Bodnár Boglárka

zott, és a Veszprém a vártnál is magabiztosabban győzött.

A hazaiak közül Dragan Gajic és Kent Robin Tønnesen, a vendégektől pedig Barisz Puhovszkij és Aidenas Malasinskas jutott el hat gólig.

Az előző idényben ezüstérmes Telekom Veszprém szombaton a német THW Kiel együttesét fogadja a BL csoportkörében, a MOL-Pick Szeged pedig vasárnap a francia Paris Saint-Germain vendége lesz.

Svájcban döntetlennel kezdett a Dinamo

Döntetlennel indította szereplésorozatát a férfikézilabda Bajnokok Ligája D csoportjában a Bukaresti Dinamo. A fővárosi alakulat emberhátrányban szerezte meg az utolsó találatot a 28-28-ra zárult mérkőzésen, a svájci Kadetten Schaffhausen otthonában, miután a tunéziai idegenlégiót, Kamel Alouinit végleg kiállították a játékvezetők. A román bajnok az első negyedóra elteltével került először kétfólos előnybe (9-7), addig inkább a házigazdák vezettek. A találkozó kiegyenlített maradt, szünetben a Dinamo 15-14-

es előnyt regisztrálta az eredményjelző. A második játékrészben a Kadetten a maga javára fordította az állást, és hosszabb ideig megtartotta a kétfólos főt (23-21, 24-22, majd 27-25), aztán a bukarestiek jöttek fel újra, és egyenlítették. S bár a svájciak még egyszer betaláltak, Bannour is eredményes volt, így 28-28-ra zárult az összecsapás. A Dinamo legeredményesebb játékosai Ante Kuduz és Amine Bannour voltak, hat, illetve öt találattal. A fővárosi gárda legközelebb szerdán játszik, hazai pályán az IFK Kristianstad csapatát fogadja.

Betörték a Temes Megyei Nyugdíjpénztár épületébe Kétszázézer lejt loptak el

Ismeretlen tettesek betörték a hét végén a Temes Megyei Nyugdíjpénztár épületébe. Rendőrségi források szerint mintegy 200 ezer lejt loptak el.

A rendőrséget hétfő reggel értesítették arról, hogy betörés történt a nyugdíjpénztárnál.

Az ügyben nyomozás indult, a rendőrök a térfelügyelő kamerák felvételei alapján próbálják azonosítani a tetteseket.

Hétfő reggel a nyugdíjpénztár zárva maradt a nagyközönség előtt, az intézmény vezetőségét nem lehetett elérni, hogy tájékoztassanak a részletekről. (Agerpres)

Rekonstruálják az Alexandra eltűnésének napján történeteket

A nyomozó hatóságok elkezdtek rekonstruálni hétfőn az Alexandra Măceşanu és Luiza Melencu meggyilkolásával gyanúsított Gheorghe Dincă részvételével az Alexandra eltűnésének napján történeteket.

Az akció alatt Dincă többször kifütyülték mind Dobrosloveni-ben, mind Caracalban.

Alexandra Măceşanu szülei nem vesznek részt a rekonstrukción, de ott vannak Dincă caracali háza előtt a másik eltűnt lány, Luiza Melencu családtagjai.

Hétfő reggel Dincă Alexandra Măceşanu szülőfalujába, az Olt megyei Dobrosloveni településre vitték, ahol július 24-én állítólag felvette autójába a stoppoló lányt, hogy a caracali Mihai Viteazul líceumhoz szállítsa.

Dincă 11 órakor a lány szerepét játszó, összekötött kezű rendőrnővel ment be saját lakásába. A rendőrnő a gépkocsi hátsó ülésén ült. A rekonstrukciót

segíti a Dincă házába szállított műanyag próbababa is.

Gheorghe Dincă két nappal ezelőtt átszállították az Olt megyei rendőr-főkapitányság fogdájába, hogy aztán onnan Caracalba vigyék a történetek rekonstruálása érdekében. A folyamat több napig is eltarthat.

A férfi caracali lakásán júliusban végzett házkutatás során a hamu között csontmaradványokat találtak egy hordóban. Később a Szervezett Bűnözés és Terrorizmus Elleni Ügyészség (DIICOT) azt közölte, hogy a genetikai vizsgálatok szerint a csontdarabok 99,93 százalékos bizonyossággal Alexandra Măceşanutól származnak.

Gheorghe Dincă a kihallgatások során beismerte, hogy július 25-én megölte a 15 éves Alexandra Măceşanut, majd elégette a holttestet. Állítása szerint ő ölte meg az idén áprilisban eltűnt 18 éves Luiza Melencut is. (Agerpres)

A külföldi látogatók személyenként átlagban 2.609,7 lejt költöttek el Romániában

Csaknem 1,21 millió külföldi látogatót szállásoltak el a romániai kereskedelmi szálláshelyeken az idei első fél évben; a külföldi turisták összesen 3,15 milliárd lejt költöttek el az országban, ami személyenként átlagban 2.609,7 lejt jelent – derül ki az Országos Statisztikai Intézet (INS) hétfőn közzölt kimutatásából.

Az év első hat hónapjában Romániába látogató külföldiek közül a legtöbben – 56,1% – üzleti célból érkeztek (kongresszusokon, konferenciákon, tanfolyamokon, vásárokon, kiállításokon vettek részt), 43,9% magáncélból jött (itt töltötte szabadságát, kulturális vagy sportrendezvényeken vett részt, meglátogatta barátait, rokonait, vásárolni, orvosi kezelésre jött, átutazóban volt stb.).

A statisztikák szerint a legtöbb pénzt, kiadásuk mintegy 49,9%-át szállásra költötték a turisták, akik túlnyomó többsége – 91,2% – szállást és reggelit magában foglaló ellátást választott.

Az INS kimutatásai szerint továbbá a külföldi látogatók 48%-a turisztikai ügynökségen keresztül jött, 34,1%-uk pedig maga szervezte meg az utazását.

A legtöbben, azaz a turisták 80,3%-a, repülővel érkeztek Romániába, 11%-uk saját gépkocsival, 7,1%-uk autóbusszal, 1,6%-uk pedig más szállítóeszközzel (vonattal, valamilyen vízi járművel, bérelt autóval, motorbiciklivel) jött az országba – mutat rá az INS közleménye. (Agerpres)

Nőtt a biztosítások piaca

Robusztus növekedést könyvelhetett el idén a biztosítások piaca – nyilatkozta a Pénzügyi Felügyeleti Hatóság (ASF) elnöke. Leonardo Badea szerint idén ez ideig 7,8 százalékkal nőtt a biztosítási szektor díjbevétele. A szakember szerint öröme ad okot, hogy az életbiztosítási üzletág továbbra is növekvő tendenciát mutat (+4,6%), mint ahogyan az egészségbiztosítási szektor is (+24%). A lakásbiztosítások piaca 6

százalékkal nőtt, ezen belül a fakultatív biztosítások díjbevétele 7 százalékkal, a kötelező lakásbiztosításoké 4 százalékkal emelkedett, 8,4 százalékos növekedést könyvelhetett el a tűz- és elemikár-biztosítások piaca is. A biztosítási piac növekedésének motorja azonban továbbra is a gépjármű-biztosítás, ez teszi ki a biztosítások 57 százalékát. (Agerpres)

A legfőbb közlekedési eszköz az autó

2017-ben a személygépkocsi jelentette a legfőbb közlekedési eszközt a belföldi utak esetében az Európai Unió tagállamaiban, messze megelőzve a vonatot vagy a buszt – derül ki az EU statisztikai hivatala, az Eurostat által hétfőn nyilvánosságra hozott adatsorokból. Az EU-ban megtett kilométerek 83,3 százalékát

autóval tették, a második a busz és a troli 8,8 százalékkal, a harmadik pedig a vonat 7,9 százalékkal. Litvániában járnak a legtöbben autóval (a megtett kilométerek 91,1 százaléka), majd Portugália (88,5%), Szlovénia (86,8%) és Románia (80,3%) következik. (Mediafax)

A marosvásárhelyi APICOLA KFT. méhészsakképzést indít

A képzést elvégzők a Munka-, Családügyi és Eesélyegyenlőségi Minisztérium, valamint a Tanügyi, Kutatási és Ifjúságügyi Minisztérium által akkreditált bizonyítványt kapnak.

Feliratkozni a kft. székhelyén lehet, Marosvásárhelyen, az 1918. December 1. út 35. szám alatt, október 31-ig.

Az iratkozáshoz szükséges iratok:

- a személyazonosságát igazoló iratok
- végzettséget igazoló diploma, vagy legalább a VIII. osztály elvégzését igazoló irat
- orvosi igazolás

Részvételi díj 450 lej, diákoknak és egyetemistáknak 400 lej.

Cristina Cojocarú igazgató



Maros Megyei Tanács

Álláshirdetés

A Maros Megyei Tanács versenyvizsgát szervez az *Urbanisztikai és Területrendezési Igazgatóság urbanisztikai osztályának osztályvezetői tisztségére.*

A versenyvizsga részvételi feltételei, valamint a bibliográfiai anyag elérhető a Maros Megyei Tanács honlapján: <http://www.cjmures.ro>.

A vizsgával kapcsolatos további információk kérhetők a Maros Megyei Tanács székhelyén (Győzelem tér 1. szám), a 63-as irodában Cismaş Lucia Feliciától, a humánerőforrás-osztály munkatársától, illetve telefonon a 0265-263-211, 1236 belső számon, faxon a 0372-651-236, valamint e-mailben a cismas.lucia@cjmures.ro címen.



Az Imatex Rt.

a következő szakmákba alkalmaz sürgősen tapasztalattal rendelkező személyeket:

- MARÓS OPERÁTOROKAT számvezérlésű (CNC-) marógépekre;
- ESZTERGÁLYOS OPERÁTOROKAT számvezérlésű (CNC-) gépekre;

Versenyképes bérezést ajánlunk.

Az önéletrajzokat a cég székhelyén kérjük leadni: Maroszentanna (Sântana de Mureş), Morii utca 49J szám (ami a marosvásárhelyi Mureşului utca meghosszabbításában van) vagy e-mailben: resurseumane@imatex.ro címre; vagy faxon: 0265-269-302.

Bővebb felvilágosítás a 0265-260-805-ös telefonszámon.



Az Imatex Rt.

a következő szakmákba alkalmaz tapasztalattal rendelkező személyeket (nyugdíjasokat is):

- UNIVERZÁLIS MARÓSOKAT;
- ESZTERGÁLYOST;
- MARÓST BOHRWERKRE;
- LAKATOSOKAT;
- MIG/MAG HEGESZTŐKET;
- IPARI FESTŐKET;
- BÁDOGOST;
- TAKARÍTÓNÓT (részmunkaidővel);

Versenyképes bérezést ajánlunk.

Az önéletrajzokat a cég székhelyére kérjük benyújtani: Maroszentanna (Sântana de Mureş), Morii utca 49J szám (ami a marosvásárhelyi Mureşului utca meghosszabbításában van) vagy e-mailben: resurseumane@imatex.ro címre; vagy faxon: 0265-269-302.

Bővebb felvilágosítás a 0265-260-805-ös telefonszámon.



Közlemény

Marosvásárhely Megyei Jogú Város emlékezteti az adófizető magán- és jogi személyeket, hogy a 2019-es évre az épület-, telek- és járműadó befizetésének második határideje szeptember 30. E nap után havonta vagy hónapnappal után 1%-os késedelmi kamatot számolnak fel.

A helyi adókat és illetékeket be lehet fizetni készpénzzel és bankkártyával a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadóiban, a magánszemélyek pedig a Tudor lakónegyedben található adóbegyűjtő irodában is, valamint a ghiseul.ro elektronikus portálon.

Felkérjük önöket, hogy határidőre törlesszék adóikat és illetékeiket, hogy elkerüljék a késedelemért felszámolt többletkiadásokat.

A helyi adókra és illetékekre vonatkozó összes formanyomtatvány, a szükséges okiratok, a kifizetési kötelezettségeknek megfelelő IBAN-kódok (bankszámla-azonosítók) megtalálhatóak intézményünk www.tirgumures.ro honlapján, az Adók és illetékek gombra kattintva.

Szövérfi László ügyvezető igazgató

**A hirdetés rovatban
megjelent közlemények,
reklámok tartalmáért
a hirdetésfeladó
vállalja a felelősséget!**

ADÁSVÉTEL, BÉRBEADÁS

ELADÓ 2 szobás tömbházlakás. Tel. 0756-926-447, 0747-699-113. (23/4364)

ELADÓ udvaros, kertés lakás (2 szoba, konyha, fürdőszoba, terasz) Marosvásárhelyen. Tel. 0749-923-038, 0758-361-416. (1/4393-I)

ELADÓ terület Jedden. Tel. 0753-527-655. (3/4055-I)

JEDDEN eladó 8 ár telek. Tel. 0742-260-509. (7/4162)

ELADÓK 1,5-2 kg közötti vegyes hasznú csirkék, 8 lej/kg. Érdeklődni 8-16 óra között a 0265/331-016 és 0730-713-205-ös telefonszámokon. (64023-I)

MISSISSIPPI SZÖNYEGMOSÓ
Szőnyegmosás, -szárítás professzionális módon.
Rögzített padlószőnyeg mosása helyszíni kiszállással.
Kanapé-, ülőgarnitúra-tisztítás.
Rendelésért és egyéb információkért hívja bizalommal
a 0799-998-899-es telefonszámot. (sz.-I)

TÚZIFA eladó: bükk, gyertyán, 140 lej. Tel. 0740-570-753, 0745-793-465. (3/4385)

KÉTSZOBÁS lakás kiadó a Fortunánál. Tel. 0740-124-154. (1/4411-I)

MINDENFÉLE

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat. Tel. 0265/218-321, 0744-121-714, 0766-214-586. (14/4255)

VÁLLALUNK tetőfedést, szigetelést polisztirollal, bármilyen kisebb javítást. Tel. 0744-227-906, Misi. (4/4376-I)

EGY IDŐS HÁZASPÁR mellé (75, 86 évesek) keresünk hosszú távra megbízható ápolót a balatoni házukba, bentlakással, havi váltásban kellene a segítségükre lenni. Mindketten demenciában szenvednek, és a mindennapi teendők ellátásában kellene nekik segíteni. Tel. 0751-058-165. (sz.-I)

IDŐS, BETEG NŐ gondozását vállalom. Tel. 0756-610-200, 0759-668-333. (4/4323)

A STANDARD UNIVERSAL CONSTRUCT KFT. 10% kedvezménnyel vállal tetőjavítást, ács munkát, homlokzati munkát, festést, polisztrénnel való bevonást, bitumenes szigetelést, a tetőszerkezet teljes kicserélését. Az ügyfél anyagával is dolgozunk. Tel. 0736-045-781. (4/4274-I)

TETŐFEDŐ KFT. Baja van a tetővel? Ázik be a háza? Minőségi munkát szeretne? Ha minőségi munkát szeretne, akkor válasszon minket! Cégünk garanciás munkát vállal. Tel.: 0742-344-119. (14/4353-I)

VÁLLALUNK: tetőjavítást, csatornájavitást, bármilyen szigetelést, festést, vakolást stb. Tel. 0724-609-419. (8/3957)

TETŐJAVÍTÁS 25% őszi kedvezménnyel nyugdíjasoknak. Tel. 0747-816-052. (5/4275)

FUVART, bútorthordást vállalom szemelezéssel, külföldre is. Tel. 0749-543-104. (7/3460-I)

FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Romtelecom-tudakozó	
- információ	- 118-932
- általános	- 118-800
• Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás):	112
• Rendőrség	- 0265/202-305
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk)	- 0265/210-110
• Sürgősségi szolgálat: - gyermekeknek	- 0265/210-177
• Optika-Optofarm	- 0265/212-304
	- 0265/312-436
	- 0265/250-120
	- 0265/263-351
• Optolens szemsebészet	- 0265/263-351
• Marmed	- 0265/250-344
járóbeteg-rendelő:	- 0756-468-658
	- 0729-024-380
Labor	- 0751-114-307
	e-mail: marmed@marmed.ro,
	www.marmed.ro
• Dora Optics	- 0733-553-976
• Dora Medicals	- 0265/212-971
• Radiológia, echográfia Dr. Jeremiás István	- 0265/222-446
• Lézerakupunktúra	- 0722-885-851
• Emma vendéglő, hidegtalalkészítés	- 0740-083-077
	- 0365/404-664
• Prefektúra	- 0265/266-801
• RDS-RCS	- 0365/400-401
	- 0365/400-404
• Áramszolgáltató vállalat	- 0800-801-929
- vidék	- 0265/269-667
• Delgaz Grid	- 0265/200-928
	- 0800/800-928
• Aquaserv:	
- hideg víz-csatorna	- 0265/215-702
- közönség-szolgálat	- 0265/208-888
- központ	- 0265/208-800
	- 08008 208-888

Őszinte, mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték
GÁSPÁR DÉNES
volt szabót,
hoggy rövid, de fájdalmas szenvedés után,
88 éves korában elhunyt. Temetése 2019.
szeptember 18-án, szerdán 14 órakor lesz
a marosvásárhelyi református temetőben.
Isten nyugtasson békében! Nem felejtünk el.



Felesége, Ilona és szerető fia, Dénes. (9/4401-I)

VÁLLALJUK bármilyen tető javítását, ács munkát, fémcserép- és kerámia cserép-szerelést. Minőségi munkát végzünk, garanciát vállalunk. Nemcsak ígérünk, hanem meg is valósítjuk! Tel. 0748-814-474. (11/4253-I)

ÉPÍTŐCÉG 15%-os kedvezménnyel vállal háztetőkészítést, tetőfedést Lindab cserépből, tetőszigetelést, cserépforgatást, külső és belső munkákat, javítást, kerítés- és kapukészítést, bontást is. Tel. 0770-621-920. (7/4313-I)

ÉPÍTKEZÉSBEN jártas szakembereket alkalmazok. Tel. 0758-954-729. (5/4397)

MEGEMLEKEZÉS

„... a szeretet erő,
Ha kihűl, visszazugárzik a napba,
És szeretneink lelke érkezik
Sugárhajón.”

(Reményik Sándor)

Kegyelttel emlékezünk szeptember 17-én KOLCSÁR DOMOKOSRA halálának 11. évfordulóján.
Szép emlékét szívünkben őrizzük.
Nyugalma legyen békés!
Szerettei. (2/4394-I)

„Valaki jár a fák hegyén
ki gyújtja s oltja csillagod
csak az nem fél kit a remény
már végképp magára hagyott”

(Kányádi Sándor)

Szeptember 17-én egy éve hunyt el FAGYURA PÉTER ny. villanyszerelő. Akik ismerték és tisztelték, gondoljanak rá kegyelttel. Nyugodj békében, nagybátyánk, testvérem, Péter! (4/4349)

A marosvásárhelyi Al. Papiu Ilarian Középiskola 1969-ben végzett XII. D osztálya 50 éves érettségi találkozót szervez szeptember 28-án.

Kegyelttel emlékezünk elhunyt TANÁRAINKRA és OSZTÁLYTÁRSAINKRA. (5/4387-I)

ELHALÁLOZÁS

Szomorú szívvel és nagy fájdalommal a lelkünkben tudatjuk, hogy a szerető férj, a legjobb édesapa és nagytata,
DEMETER GYULA
életének 75. évében elhunyt. Temetése szeptember 18-án 13 órakor lesz a marosugrai református temetőben.

Fájdalmas szívvel búcsúzik felesége, három gyermeke és unokái. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (10/4402-I)

Megrendülten vettünk tudomást
ISZLAI GÉZA
haláláról.
Szomorú szívvel búcsúunk tőle.
Az 1967-ben végzett kollégák.
(12/4405-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNTÁS

Őszinte részvétünket fejezzük ki, és együttérzünk Moszkovits Arankával FÉRJE elvesztése miatt érzett fájdalmában. A tömbház lakói. (3/4413-I)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-I)

TERMOPÁN ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (20875-I)

ELÁRUSÍTÓNŐKET alkalmazunk önkiszolgáló üzletbe Marosvásárhelyen. Tel. 0722-404-679. (21548-I)

A NORAND KFT. sürgősen alkalmaz előkönyvelési ismeretekkel rendelkező MUNKATÁRSAT. Az önéletrajzokat az office@norand.ro e-mail-címre várjuk. (64025-I)

Az **IMPERIAL WET** csíkszeredai cég C+E kategóriás jogosítvánnyal rendelkező GÉPKOCSIVEZETŐKET alkalmaz Németország területén való fuvarozásra, kedvező fizetéssel, Euro 6 kamionokkal. Bővebb információ a 0740-699-527-es telefonszámon. (63941-I)

FELSZOLGÁLÓT és **SEGÉDET** keresünk teljes vagy részmunkaidőre családias kis PANZIÓBA. Tapasztalat nem szükséges. Tel. 0744-624-976. (21538-I)

ÉJSZAKAI RECEPCIÓS SZOLGÁLATRA keressük azt a FIATAL, DINAMIKUS SZEMÉLYT, aki tanulni és fejlődni szeretne ebben a szakmában. Tel. 0744-624-976. (21538-I)

VARRODA alkalmaz VARRÓNŐKET és otthon dolgozó VARRÓNŐKET. Tel. 0742-298-872. (21523-I)

HENI MED CENTER – Ingyenes orvosi kivizsgálás küldőpapírral: reumatológia (gerincfájás, térd-, váll- és csípőpanaszok); belgyógyászat. Kedvezményes árak: bőrgyógyászat; neurológia; ultrahangos kivizsgálás; allergológia; immunológia; doppleres ultrahangvizsgálat. Tel.: 0770-310-944. Cím: Pr. Dr. Ghe. Marinescu u. 47/3. szám (November 7.). (64007-I)

SZAKKÉPESTŐ TANFOLYAMOK: felkészítő ANRE-kurzus; VILLANYSZERELŐ, energetikai szakmában MESTER, TECHNIKUS. Tel. 0731-150-389. (64036-I)

VILLANYSZERELÉSI ANYAGOKAT FORGALMAZÓ KFT. alkalmaz ELADÁSI ÜGYNÖKÖT és SOFÓRT. Hatékonyság, teljesítmény függvényében versenyképes, stabil jövedelem biztosítása. Tel. 0734-123-877. (21546-I)

LEMEZMEGMUNKÁLÓ MŰHELYBE SEGÉDMUNKÁSKAT alkalmazunk. Érdeklődni a 0728-328-881-es telefonszámon 9-17-óra között. Az önéletrajzokat a jobs@gastrometal.ro e-mail-címre várjuk. (64039-I)

GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZÖKET FORGALMAZÓ CÉG RAKTÁROST alkalmaz. Feladatok: beérkező áru betárolása, csomagolás, az áru előkészítése szállításra, raktári rend folyamatos fenntartása, raktárkészlet nyilvántartása, egyéb, kihívást jelentő feladatok. Elvárások: önnálló és precíz munkavégzés, terhelhetőség, számítógépes ismeretek (legalább középfokon), korrektség. Az önéletrajzokat a comenzi@vital-logistic.ro e-mail-címre várjuk szeptember 30-ig. (64035-I)

Méltányos reklámdíj fejében
állandó szereplője lehet
a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.
Várjuk jelentkezését
a 0265/268 854-es telefonon.



ERDÉLYSTAT

erdelystat.ro



STATISZTIKAI ÉS
INTÉZMÉNYI ADATOK
MAGYAR NYELVEN
ROMÁNIÁRÓL, ERDÉLYRŐL,
ERDÉLYI MAGYAROKRÓL



LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT-ANKREDITEL

tel.: 0265-220-099
www.lammikrohitel.ro

Kultúrcsepp
kedd 20³⁰



ETV



NON STOP
állunk rendelkezésedre!

RexoGold
a te zálogházad

Str. Frantz Liszt nr. 11
Telefon: 0265 - 25.11.11
Mobil: 0748 - 25.11.11
www.rexogold.ro



*A képeken látható termékek csak szemléltető jellegűek.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

therezia




Marosvásárhelyi Rádió Románia

www.marosvasarhelyiradio.ro

96 FM
106,8 FM
1323 AM



radio.kptv.ro

KPTV
THE ROCK STATION

radio.kptv.ro



atlasfm
all hits radio
TG.MUREŞ • MAROSVÁSÁRHELY

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

106.4 FM

Facebook icon /AtlasFmMures